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HRAJE SE PODLE PRAVIDEL PLATNÝCH PRO VĚKOVOU KATEGORII MLADŠÍCH 

PŘÍPRAVEK A NÍŽE UVEDENÝCH ÚPRAV 

 

Počet týmů    28 (3 skupiny po šesti, 2 skupiny po pěti) 

Hrací plocha  5 travnatá, rozměr hřiště 44x29 m, pokutové území je vymezeno čárou 

ve vzdálenosti 5,5 m od branky 

Adresa hřiště:  Dohalice 100, 503 13 Dohalice, Česko 

Počet hráčů   5+1 

Míč        odlehčený, velikost číslo 4 

Startovné    3 800,- Kč / tým 

 

Rozehra od pomezní čáry – Vhazováním rukama. 

 

Malá domů není povolena. Kop od branky přes půlku hřiště bez dotyku země či hráče je zakázán, 

brankář smí „vyvážet“ míč, smí vyhodit míč rukou, první volná přihrávka v PÚ. 

 

Střídání hráčů – Opakované, bez přerušení, střídat se může kdykoliv, hráči nastupují do hřiště 

pouze z prostoru střídačky a opustit hřiště mohou kdekoliv (nejkratší možnou cestou), v průběhu 

hry tak, aby na hřišti bylo vždy právě 5 hráčů a 1 brankář. 

 

Hra brankáře, rozehra od brány 

Brankář nesmí chytat úmyslnou malou domů do ruky. Pokud brankář chytí rukou „malou domů“ 

od svého spoluhráče, bude tým potrestán nepřímým volným kopem z hranice PÚ. 

Brankář smí chytit míč do rukou po celé šíři pokutového území. Při kopu od brány, smí brankář 

vyjet (po celém prostoru hřiště), rozehrát nohou či vyhodit míč rukou. 

Rukou může přehodit polovinu hřiště. Rozehrou nohou nesmí překopnout půlku hřiště bez dotyku 

míče země či hráče. Při vyběhnutí s míčem od brány smí být brankář napadán po prvním kontaktu 

míče s nohou. 

 

Rozehrává-li hráč kop od brány místo brankáře, nesmí překopnout půlku hřiště bez dotyku země či 

hráče. Nahraje-li brankář míč hráči, smí být soupeřem napadán v pokutovém území až po prvním 

doteku s míčem. Soupeř při rozehře od brány nemůže stát v PÚ. V případě překopnutí poloviny 

hřiště brankářem z PÚ, či hráčem při kopu od branky, je nařízen nepřímý volný kop z poloviny 

hřiště. Stejné pravidlo pro rozehrání na vlastní polovině platí i v případě, že brankář chytí míč 

rukama ve hře. 

 

Volné kopy na vlastní polovině jsou nepřímé, na polovině soupeře jsou přímé. Zeď může být 

nejméně 5 metrů od místa kopu. Při standardní situaci musí být útočící hráč nejméně 1 m od 

brankáře. Pokutový kop se zahrává ze vzdálenosti 7 metrů od branky. 
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Materiální vybavení 

Každému družstvu doporučujeme mít dvě sady dresů různé barvy s čísly (uvést na přihlášce) a 

vlastní míče na rozcvičení. Nejsou povoleny kopačky s vyměnitelnými kolíky (FAČR). Hráči musí mít 

chrániče holení. Při změně barvy dresů musí mít hráč stejné číslo jako na přihlášce (prvotním 

dresu). 

 

Hrací systém 

Tři skupiny po šesti, ve skupinách hraje každý s každým, hrací čas 25 minut, přestávka 2 minuty 

mezi zápasy – Skupiny A, B, C (resp. F, G, H) 

Dvě skupiny po pěti, ve skupinách hraje každý s každým, hrací čas 30 minut, přestávka 5 minut 

mezi zápasy – Skupiny D, E (resp. I, J) 

 

Kritéria pro umístění ve skupině 1. počet bodů, 2. vzájemný zápas, 3. celkový rozdíl skóre, 4. 

celkem vstřelené branky, 5. penalty 

- v případě rovnosti bodů více týmů se použije pro určení pořadí minitabulka těchto týmů 

 

Do finálové skupiny postupují vítězové jednotlivých skupin a nejlepší druhý tým. Do skupiny o 7. - 

12. místo postupují zbylé týmy z druhých míst a dva nejlepší třetí týmy. Do skupiny o 13. - 18. místo 

postupují zbylé týmy ze třetích míst a tři nejlepší čtvrté týmy, do skupiny o 19. - 23. místo postupují 

zbylé týmy ze čtvrtých míst a tři týmy z míst pátých a do skupiny o 24. – 28. místo postupují 

poslední týmy z míst pátých a týmy, které se umístily na místech šestých. 

Pro určení pořadí na druhých, třetích, čtvrtých a pátých místech pro potřeby postupu do skupin o 

konečné umístění rozhoduje: 1. počet bodů, 2. rozdíl skóre, 3. větší počet vstřelených branek, 4. 

penalty. 
 

 

 

 

 

 

 
 


